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Az Aalberts csoport elkötelezett aziránt, hogy üzleti tevékenységét becsületesen és feddhetetlenül folytassa, betartsa a törvényeket és 
biztosítsa, hogy minden alkalmazottja és üzleti partnere tiszteletteljes bánásmódban részesüljön. Az Aalberts büszke felelős és 
megbízható partnerként betöltött kiváló hírnevére.  
 
A már érvényben lévő specifikus helyi vállalati értékektől, üzleti elvektől vagy más helyi kódexektől függetlenül ez a magatartási kódex 
hét fő üzleti standardot tartalmaz, amelyet az etikus magatartás szabályaiként az Aalberts minden munkatársának követnie kell. 
Bizonyos körülmények között azonban bizonytalanság merülhet fel egy adott üzleti standard értelmezése és követése kapcsán. A 
magatartási kódex ezért mellékletekkel egészül ki, amelyek a következőket tartalmazzák: (i) további magyarázat, (ii) példák, valamint (iii) 
kérdések és válaszok az egyes üzleti standardokhoz kapcsolódóan.  
 
Ha kétségeid vannak, fordulj a felettesedhez vagy küldd el kérdésedet az Aalberts részére a következő weblapon található 
kapcsolatfelvételi űrlapon: www.aalberts.com. 
 

feddhetetlen üzletvitel  
1.1 a törvények betartása  
Az Aalberts köteles betartani az üzleti 
tevékenységére vonatkozó összes (helyi) törvényt 
és előírást. Az Aalberts bízik abban, hogy 
megismerkedsz az alkalmazandó törvényekkel és 
előírásokkal, és megkérdezed felettesedet, hogy 
miként kell betartani őket. A versenytörvények 
tekintetében referenciáért lásd a Versenyellenes 
magatartás elkerülése c. mellékletet, az 
exportszabályozási törvények tekintetében pedig 
lásd az Exportszabályozás c. mellékletet.  
 
1.2 csalásmegelőzés  
Az Aalberts elvárja, hogy megbízható és 
becsületes módon végezd a munkádat, ne lopd el 
a vállalat vagy a kollégáid tulajdonát, illetve ne 
használd rossz célra azokat, továbbá ne vezess 
félre vagy ne csalj kelepcébe senkit azzal a 
szándékkal, hogy az oly módon váljon a 
hasznodra, ahogy az sosem állt az Aalberts 
szándékában. További magyarázat és példák a 
Csalásmegelőzés c. mellékletben találhatók.  
 
1.3 korrupció vagy megvesztegetés tilalma  
Semmilyen módon ne vesztegess meg (ill. ne 
próbálj meg megvesztegetni) egy másik személyt, 
szervezetet vagy vállalatot. Senkinek nem 
ajánlhatsz fel, illetve senkitől nem fogadhatsz el 
semmilyen értékkel bíró dolgot üzleti ügyekben 
való segítségszerzés szándékával. Az Aalberts 
minden körülmények között kerüli a 
megvesztegetés vagy az érdekellentét látszatát. 
Ezért soha nem fogadhatsz el (vagy ajánlhatsz fel) 
olyan ajándékot vagy szórakoztatást, amelynek 
értéke meghaladja a 100 eurót vagy annak helyi 
pénznemben kifejezett megfelelőjét. Ha úgy véled, 
hogy a visszautasítás vagy a fel nem ajánlás sérti a 
(helyi) üzleti illemszabályokat, fordulj a 
felettesedhez. További magyarázat és példák a 
Korrupció vagy megvesztegetés tilalma c. 
mellékletben találhatók. 
 
1.4 érdekellentétek elkerülése  
Kerülj minden olyan helyzetet, amelyben az 
ítélőképességedre hatással lehet az Aalberts, 
illetve egy másik személy vagy vállalati iránti 
lojalitásból fakadó ellentét. Feltárhatod-e teljes 
körűen az ilyen helyzetben való érintettségedet 
anélkül, hogy kínos helyzetbe hoznád magadat 
vagy az Aalbertset? Amennyiben nem, tájékoztasd 
a felettesedet, hogy se a saját feddhetetlenséged, 
se az Aalberts feddhetetlensége ne forogjon 
kockán az Érdekellentétek elkerülése c. 
mellékletben foglaltak szerint.  
 
1.5 pontos könyvelés és beszámolás  
Minden könyvet, nyilvántartást, beszámolót és 
pénzügyi kimutatást, időnyilvántartást és 
költségelszámolást következetesen és pontosan, a 
valós állapotot tükrözően, az összes vonatkozó 
jogszabályi követelménynek és belső szabályozási 

irányelvnek megfelelően kell vezetni. További 
útmutatással a belső Számviteli kézikönyv szolgál.      
                                                                            
1.6 bennfentes kereskedelem  
Az Aalberts N.V. részvényeit a NYSE Euronext 
Amsterdam értéktőzsdén jegyzik. Az Aalberts N.V. 
részvényeivel való kereskedés ezért törvényileg 
korlátozott az alkalmazottak, az igazgatók és az 
Aalberts csoporttal kapcsolatban álló egyes más 
személyek részére. A kereskedelmi vagy pénzügyi 
szempontból érzékeny információk közzététele 
általánosságban tilos, mivel hatással lehet az 
Aalberts N.V. részvényeinek árára. További 
útmutatás a Bennfentes kereskedelem megelőzése 
c. mellékletben található.  
 

tisztességes és megfelelő időben történő 
információ-közzététel  

A bennfentes kereskedelemre vonatkozó 
szabályokon túlmenően az Aalbertset érintő 
semmilyen kereskedelmi vagy pénzügyi 
szempontból érzékeny információ nem hozható 
nyilvánosságra, illetve nem adható ki a sajtónak az 
Aalberts vállalattal való előzetes egyeztetés nélkül. 
Továbbá minden alkalmazottnak tartózkodnia kell 
az Aalberts vagy annak bármely alkalmazottja 
imázsát esetlegesen sértő információk bármilyen 
kommunikációs eszközzel való közzétételétől. 
Nem tehetsz közzé az Aalberts vállalattal, annak 
ügyfeleivel vagy szállítóival kapcsolatos bizalmas 
információkat. Mindig tegyél megfelelő 
intézkedéseket az ilyen jellegű információk 
szigorúan bizalmas kezelésének biztosítása 
érdekében. 
 

együttműködés a szállítókkal  
Az Aalberts-vállalatoknak objektív összehasonlítási 
kritériumok, többek között kereskedelmi 
feltételek, hírnév, fenntarthatóság és 
megbízhatóság alapján kell a szállítóikat 
kiválasztaniuk. A jelen Magatartási kódexben 
foglalt standardokat betartó szállítókkal 
preferencia alapján szükséges szerződni. 
 

felelős munkahelyi magatartás  
Az Aalberts informatikai és kommunikációs 
rendszerei üzleti célokra készültek. A kapacitást, a 
szoftvereket és a biztonságot nem magáncélra 
tervezték; a magáncélra való használatot az 
ésszerűen lehetséges mértékre kell korlátozni. 
Munkaidő alatt tilos ezért a magánlevelezés vagy a 
közösségi média rendszeres használata, a 
webhelyek felkeresése, továbbá adatok letöltése 
vagy szoftverek telepítése magáncélra, mivel ezek 
árthatnak az Aalberts rendszereinek vagy 
hírnevének. Referenciáért lásd a Felelős 
munkahelyi magatartás c. mellékletet. 

 
felelős munkakörnyezet  
Az Aalberts folyamatosan törekszik a 
munkakörnyezet egészségügyi és biztonsági 

aspektusainak javítására. A vezetés és minden 
alkalmazott felelős azért, hogy olyan munkahelyi 
kultúrát alakítson ki és tartson fenn, amely mentes 
a zaklatástól és a diszkriminációtól, és ahol minden 
kollégával tisztelettel bánnak. Az Aalberts 
létesítményeiben nem engedélyezett az 
alkoholfogyasztás, bár különleges eseményekkor 
kivétel tehető. A kábítószer-fogyasztás szigorúan 
tilos. Referenciáért ásd a Felelős munkakörnyezet 
c. mellékletet.  
 

vállalati felelősségvállalás  
Az Aalberts elkötelezett aziránt, hogy nagyon 
komolyan vegye az energiafelhasználás, 
hulladékkezelés, beszerzés, személyzeti ügyek, 
egészség és munkavédelem terén való 
felelősségvállalást, és tőletek is ugyanezt várja el. 
Az Aalberts vállalati felelősségvállalásának 
bemutatása a www.aalberts.com webhelyen 
található.  

 
megfelelő engedélyek és jóváhagyások  
Elvárjuk tőled, hogy bizonyos üzleti ügyek 
tekintetében vagy értesítsd a felettesedet, vagy 
szerezd meg a megfelelő jóváhagyást. Az ilyen 
magatartást  
alapvető üzleti gyakorlatnak tekintjük. Ezzel nem a 
vállalkozói szellemet kívánjuk korlátozni, hanem az 
Aalberts nem megfelelő képviseletének és 
kötelezettségvállalásának kockázatát kívánjuk 
csökkenteni. Ezért mind a vezetők, mind a csoport 
vezetése aláírta a megfelelő jóváhagyási 
táblázatokat. 
 
 

 

speak up! 

Ezeket az üzleti standardokat az Aalberts 
minden alkalmazottjának következetesen 
be kell tartania.  

Egy kiváló hírnévnek örvendő 
vállalatcsoportnál dolgozni és azzal 
együttműködni büszkeségre ad okot. 
 
Ha azonban olyan magatartásról szerzel 
tudomást, ami véleményed szerint sérti 
jelen Magatartási kódexet, a 
www.aalberts.com weblapon található 
kapcsolatfelvételi űrlap segítségével 
kapcsolatba léphetsz az Aalberts vállalattal 
(ez az űrlap névtelenül is elküldhető). 
További útmutatás a Speak up! c. 
mellékletben található. 
 
Az Aalberts tiltja a megtorlást bármely 
olyan alkalmazott ellen, aki jóhiszeműen 
tanácsot kér vagy a jelen Magatartási kódex 
szerinti nem megfelelő viselkedésről tesz 
bejelentést. 
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